高一数学午间练7
一、选择题
函数[image: image1.png]


的定义域为[image: image2.png]


  [image: image3.png]



[image: image4.png]{x]-1<x <4)




B. [image: image5.png]x]0< x < 4)




C. [image: image6.png]{x]x> 4}




D. [image: image7.png]{xjx<—1)




已知函数[image: image8.png]2% +1,x<1
fi) {1 “logara> 1



，则满足不等式[image: image9.png]fl1—
m?) > f(2m —2)



的m的取值范围是[image: image10.png](




[image: image11.png](-3




B. [image: image12.png]



C. [image: image13.png]30 +w)




D. [image: image14.png]



二、不定项选择题
下列能成为[image: image15.png]2*>6



充分条件的是   [image: image16.png]


    [image: image17.png]



[image: image18.png]x—1>11




B. [image: image19.png]10* >1000




C. [image: image20.png]22— —5>0




D. [image: image21.png]log,x > 4




三、填空题
关于x的不等式：[image: image22.png]Togi(x=1)




的解为________________________．
解答题

函数[image: image23.png]f(x) =log,(2* - 1)



．
[image: image24.png](D



解不等式[image: image25.png]f(x) <1



；
[image: image26.png]2



若方程[image: image27.png]f(x) =logs(m—4%)



有实数解，求实数m的取值范围．








1.【答案】B
【解答】
解：要使函数[image: image28.png]


有意义，
则有[image: image29.png]Eole
4+ 3x —22 >0



，解得[image: image30.png](0
—1<x<4’




故x的取值范围为[image: image31.png](xl0< x < 4)



，
故选B．
2.【答案】C
【解答】
解：当[image: image32.png]


时，[image: image33.png]fx)=27+1



为增函数，则[image: image34.png]f)>1



，
当[image: image35.png]r>1



时，[image: image36.png]f(x) =1~ logyx



为减函数，则[image: image37.png]fo) <1



，
[image: image38.png]fa-mH>f(2n-2



，
[image: image39.png]1-m<1
om —2<1
1 —m? >2m -2




或[image: image40.png]1-m?>1
m-2>1
1-m? <2m -2



或[image: image41.png]1-mP<1
m-2>1
1-m?>2m —2



，
解得[image: image42.png]~3<m<1



或[image: image43.png]:
v>



，
故选C．
3.【答案】BD
【解答】
解：由[image: image44.png]2*>6



可得[image: image45.png]v> log€



，
对于A由[image: image46.png]x—1]>11



可得[image: image47.png]x> 12



或[image: image48.png]x<—10



，不满足条件，故A错误；
对于B由[image: image49.png]10* > 1000



得[image: image50.png]v>3 > logy6



，满足，故B正确；
对于C由[image: image51.png]22— 3 —5>0



得[image: image52.png]v<—1ax>



，不满足条件，故C错误；
对于D，由[image: image53.png]log, > 4



得[image: image54.png]v> 16 > log,€



满足，故D正确．
故选BD．
4.【答案】[image: image55.png](xl1<x <)




【解答】
解：[image: image56.png]1, balr-1)
>




，
为减函数[image: image57.png]y=(37



，
[image: image58.png]


，
[image: image59.png]


，即[image: image60.png]1<xx!




[image: image61.png]


不等式[image: image62.png]Togi(x=1)




的解集为[image: image63.png](xl1<x <)



．
故答案为[image: image64.png](xl1<x <)



．
5.【答案】解：[image: image65.png](DfG)<1



即[image: image66.png]


，
[image: image67.png]0<2:-1<2




，
[image: image68.png]1<25<3




，
[image: image69.png]0< x < log;3



，
故不等式[image: image70.png]fo <1



的解集为[image: image71.png](40 < x <log;3)



；
[image: image72.png]


 [image: image73.png]Togy(m— 4



有实数解，
[image: image74.png]10



，
[image: image75.png]


，且[image: image76.png]m—4">0



，
[image: image77.png]


 在[image: image78.png]x>0



上有解，
即[image: image79.png]


在[image: image80.png]x>0



上有解，
设[image: image81.png]


  [image: image82.png](t> 1)



即[image: image83.png]


在[image: image84.png]t>1



上有解，
当[image: image85.png]t>1



时，[image: image86.png]


，
故实数m的取值范围：[image: image87.png]m> 1






